

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl; [redacted] 5.1.2e
 [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]
From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Wed 11/11/2020 7:50:10 PM
Subject: Re: Doorst: Stuurgroep centrale registratie COVID-19
Received: Wed 11/11/2020 7:50:10 PM

Ha [redacted] 5.1.2e ik zou er graag bij zijn maar dat lukt me morgen niet. Ik denk dat het wel heel goed zou zijn als jij kan aansluiten.
 Groet, [redacted] 5.1.2e

From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Wednesday, 11 November 2020 20:33:34
To: [redacted] 5.1.2e ; [redacted] 5.1.2e ; [redacted] 5.1.2e ; [redacted] 5.1.2e
Subject: RE: Doorst: Stuurgroep centrale registratie COVID-19

LS

Ik heb vanavond hierover met [redacted] 5.1.2e gesproken. Verhaal was nog op hoofdlijnen; positieve is dat er bewustzijn bij vws/ [redacted] 5.1.2e is dat beleidsbeslissingen nodig zijn voor voortgang CIMS (en andere deeltrajecten). Dat is nu echt belangrijk, dus daar ben ik blij mee. Een mogelijke oplossing daarvoor is geloof ik nog niet helemaal uitgewerkt, maar zal richting opgaan van het hoger in de lijn beleggen van afstemming en (afdwingen van) besluitvorming over die beleidsbeslissingen. Hoe dat in de governance uit te werken weet ik niet. Het kan een goede oplossing zijn, maar vraagt dan wel goede uitwerking.

Ik zou erbij aanwezig kunnen zijn, maar dan zijn we wel met heel veel vanuit rivm... Ik weet niet zo goed hoe nodig het is dat [redacted] 5.1.2e en [redacted] 5.1.2e daarbij zijn, hun rol ken ik niet zo goed. Jij, [redacted] 5.1.2e en ik zou ik ook logisch vinden, met de kennis die ik nu heb. Mijn beeld is dat onze posities het meest bestuurlijk zijn, en die lijken me passend voor een stuurgroep die besluit over governance.
 Mijn aandachtspunten gaan vooral om verschillende sturingslijnen op cims (dat hebben we nu intern nét opgelost...) en de verbinding van CIMS tov andere deeltrajecten van de covid vaccinatie. Dat moet continue bewaakt en geborgd worden. Een andere governance kan dat moeilijker maken, maar als dat veel helpt om tijdige besluitvorming 'af te dwingen' en daarmee voortgang te borgen, dan kan dat het mi waard zijn.

Met vriendelijke groet,

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Postbus 1
 3720BA Bilthoven

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e @rivm.nl

030 [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>

Verzonden: woensdag 11 november 2020 19:56

Aan: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>

Onderwerp: Doorst: Stuurgroep centrale registratie COVID-19

Allen gegroet,

morgen (12 nov) om 15:00 uur is er een stuurgroep die besluiten gaat nemen obv adviezen van i-Interim. Er is aangegeven dat het advies vooral zal gaan over de governance én over alternatieve scenario's voor de uitvoering (o.a. oproepen voor vaccinatie via de

precies zal plaatsvinden, de agenda's op korte termijn bij elkaar krijgen blijft een uitdaging.

Deelnemers zijn (beoogd):

5.1.2e
5.1.2e
5.1.2 5.1.2e
5.1.2e 2e
5.1.2e

naar eigen inzicht aanvullende RIVMers

Wat vervelend om te horen dat jouw vragen over de bronsystemen via een omweg, onbeantwoord, weer bij je terugkomen. Dat is niet efficiënt en hier moet een oplossing voor komen. De komende dagen zal er meer helderheid komen over de vervolgaanpak, er kan dan gekeken worden naar de rolverdeling bij het aanpakken van dergelijk technische uitvoeringsvragen, en daarmee de rol van deze WG. Ik stel daarom nogmaals voor om tav de WG nog even geduld te hebben en de diagnose en aanbevelingen van deze week af te wachten, qua capaciteit kan de WG gezien alle overige werkzaamheden vandaag en morgen niet meer bieden.

Om je in de tussentijd verder te helpen kan ik concreet voorstellen om via 5.1.2e contact op te nemen met de OVAL, 5.1.2e, en bij haar een contactpersoon te krijgen van (om te beginnen) de grootse arbodiensten en indien nodig via hun de (hof)leveranciers van de ICT. Ik hoop dat zij al enig inzicht kunnen geven in de vragen die je hebt. Zij kunnen niet spreken voor alle arbodiensten, maar de grootste zullen naar alle waarschijnlijkheid mee gaan doen dus dat lijkt me een goede plek om te beginnen. Daarnaast verzorgen de arbodiensten ook de griepvaccinatie, dus het er zal al enige vaccinatiedata geregistreerd worden.

Wellicht is deze route allang bewandeld, als jullie hierbij ertegenaan lopen dat de arbodiensten/leveranciers niet in de meewerkstand zitten en jullie daarom geen antwoorden kunnen krijgen dan is dit iets waar VWS ondersteuning kan bieden en in dat geval moeten we kijken hoe we daar een oplossing voor kunnen vinden. Er moet dan wel een concrete vraag liggen (bijvoorbeeld dat zij niet in gesprek willen gaan omdat...) waarbij we kunnen bijstaan om het proces te versnellen/versoepelen. 5.1.2e en 5.1.2e zijn deze week druk met de diagnose, evt kunnen zij tijdens de WG aangeven of zij nog iets kunnen betekenen gezien de urgentie.

We spreken elkaar straks!

Groet!

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Verzonden: woensdag 11 november 2020 08:16

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: Stuurgroep centrale registratie COVID-19

Urgentie: Hoog

Goedemorgen 5.1.2e

Op 12 nov zal ik RIVM vertegenwoordigen in de stuurgroep.

Kan jij mij agenda en verslag voorgaande stuurgroep toesturen?
En overzicht van de deelnemers in de stuurgroep?

NB Ik heb je e-mail gezien over de werkgroep.

Er is echt te weinig voortgang op de bronsystemen, de vragen die daarbij spelen komen van mij en worden via een lange omweg weer bij mij teruggelegd (dus zonder antwoorden).

M.i. is het van belang dat de werkgroep bij elkaar komt en zorgt voor antwoorden op de punten die ik in de agendavoorraad heb gezet.

De werkgroep kan ook als voorportaal dienen van de stuurgroep.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

T: +31 (0) 30 5.1.2e | M: +31(0)6 5.1.2e | Kamer 5.1.2e flex
Aanwezig: 5.1.2e

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
www.rivm.nl *De zorg voor morgen begint vandaag*

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
www.rivm.nl/en *Committed to health and sustainability*